

ସମାଜିକ ବିବାହକୁ କେନ୍ଦ୍ର ବିରୋଧ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୨/୩(ପି.ଟି.)

ସମାଜିକ ବିବାହ ଆଇନଗତ ବୈଧତା ଦାବି ନେଇ ହୋଇଥିବା ଆବେଦନକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପ୍ରତିମତ ଦେଇ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ସମାଜିକ ବିବାହ ଭାରତୀୟ ପରିବାର ଧାରଣା ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରୁଛି। ସମାଜିକ ବିବାହ ଆଇନ ଗଠିତ ହେଉଥିବା ସମୟରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପ୍ରତିମତ ଦେଇ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ସମାଜିକ ବିବାହ ଆଇନ ଗଠିତ ହେଉଥିବା ସମୟରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପ୍ରତିମତ ଦେଇ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି।

ଆଜି ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ଶୁଣାଣି



କୂଳନାୟକ ରୁହେଁ ଏଲଜିବିଟିକୁ ମୂର୍ଦ୍ଧା ଗୋଷ୍ଠୀର ଆବେଦନକୁ ବର୍ଜନା ଆଇନଗତ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନୁଯାୟୀ ଖାରଜ କରିଦେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଆଦାଲତକୁ ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି।

ସରକାର ଆହୁରି କହିଛନ୍ତି, ସମାଜିକ ବିବାହ ପଞ୍ଜୀକରଣ ବର୍ଜନା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆଇନ ଏବଂ ସଂହିତାବଦ୍ଧ ଆଇନ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ହେବ। ବିବାହ ଅର୍ଥ ହୁଏତ ବିପରୀତଲିଙ୍ଗ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ମିଳନ ଏବଂ ଏହି ସଂଜ୍ଞା ସାମାଜିକ, ସାଂସ୍କୃତିକ ତଥା ଆଇନଗତ ଭାବେ ଦୀର୍ଘବର୍ଷ ଧରି ସ୍ୱୀକୃତି ପାଇଆସିଛି। ନ୍ୟାୟିକ ହସ୍ତକ୍ଷେପ ଦ୍ୱାରା ଏହାକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରାଯିବା ଉଚିତ ନୁହେଁ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପ୍ରତିମତ ଦେଇଛନ୍ତି। ସମାଜିକ ବିବାହ ଆଇନଗତ ବୈଧତାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ବିରୋଧ କରିଥିବାରୁ ଏଲଜିବିଟିକୁ (ମହିଳା ସମାଜିକ, ପୁରୁଷ ସମାଜିକ, ଉଭୟଲିଙ୍ଗ, ତୃତୀୟ ଲିଙ୍ଗ ଏବଂ ଅପ୍ରାକୃତିକ ଯୌନସମ୍ପର୍କ ରକ୍ଷାକାରୀ) ମୂର୍ଦ୍ଧା ଗୋଷ୍ଠୀର ସଦସ୍ୟ ଓ କେତେଜଣ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଏହାକୁ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ଭାରତ ଏକ ବହୁଲଭାଦ ଓ ବିବିଧତାପୂର୍ଣ୍ଣ ଦେଶ ହୋଇଥିବାରୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଏବେ ବି କେବଳ **ଫ୍ଲୋଷ୍ଟା-୪**

ଦୋଳବିମାନ ଉପରକୁ ମାଡ଼ିଗଲା ଗାଡ଼ି

୨ ମୃତ, ୬ ଆହତ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଞ୍ଚଳ, ୧୨/୩
ଦୋଳବିମାନ କାନ୍ଥରେ ଯାଉଥିବା ଲୋକଙ୍କ ଉପରକୁ ଏକ ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ୍ ମାଡ଼ିବା ଯୋଗୁ ୨ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବାବେଳେ ୬ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଆହତଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୩ ଜଣଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର ରହିଛି। ସେମାନଙ୍କୁ କଟକ ବଡ଼ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଉଛି। କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ସଦର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଯମପର

ଓମଫୋର୍ଡ଼ ଛକରେ ଶନିବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଏହି ଘଟଣା ଘଟିଛି। କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ାଠାରୁ ପ୍ରାୟ ୧୦ କିଲୋମିଟର ଦୂର ବାଲିଆ ବଜାରର ଦୋଳ ମେଳଣ ଉତ୍ସବରେ ଏହି ଦିନାନ୍ତ ସାମାଜିକ ହୋଇଥିଲା। ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ବାଲିଆ ବଜାର ପୁଣି ଥରେ ଚଳି ଆସିଛି। ଗତ ନଭେମ୍ବରରେ ବାଲିଆ ବଜାରର କାର୍ତ୍ତିକେଶ୍ୱର ମେଳଣ ଉତ୍ସବରେ ବାଣ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ **ଫ୍ଲୋଷ୍ଟା-୪**



ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ୍ ଧକ୍କାରେ ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଥିବା ଦୋଳବିମାନ।

ପିକଅପ୍ ଧକ୍କାରେ ୩ ମୃତ

କଟକ-ସମ୍ବଲପୁର ୫୫ନଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଜରପଡା ଥାନା ସାନ୍ତରାପୁର ଛକ ନିକଟରେ ରବିବାର ଏକ ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ୍ ଧକ୍କାରେ ବାଇକ୍‌ରେ ଯାଉଥିବା ୩ ମୁଦକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ମୃତକ ହେଲେ ଛେତ୍ତିପଦା ବ୍ଲକ୍ ଛୁବେ ପଞ୍ଚାୟତ କୁଲେଇ ଗ୍ରାମର ସୁନାଲ ସାହୁ, ସିପୁ ପ୍ରଧାନ ଓ ମାନସ ବେହେରା। ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଡାକ୍ତରୀ ଉଦ୍ଧାରଣ ଦେଖାଦେଇଥିଲା। ଉଭୟ ଲୋକେ ରାଜପଥ ଅବରୋଧ କରିବା ସହ ପୋଲିସକୁ ଠେଲାଇ ଦେଇଥିଲେ। ସୁନା ଅନୁଯାୟୀ, ଅପରାହ୍ନରେ କୁଲେଇ ଗ୍ରାମର ସୁନାଲ, ସିପୁ ଓ ମାନସ କୌଶିକ କାମରେ ଏକ ମୋଟରସାଇକେଲ (ନଂ. ଓଡିଏଲ୍ ୬୩-୫୦୨୯)ରେ ୫୫ନଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ଜରପଡା ଆଡ଼କୁ ଯାଉଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ବିପରୀତ ଦିଗରୁ ଦୁର୍ଗତରେ ଆସୁଥିବା ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ୍ (ନଂ. ଓଡିଏଲ୍ ୬୩-୫୦୫୨) ସାନ୍ତରାପୁର ଛକ ନିକଟରେ ମୋଟରସାଇକେଲକୁ ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲା। ଫଳରେ ମୋଟରସାଇକେଲରେ ଥିବା ୩ ମୁଦକଙ୍କ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ହିଁ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଗାଡ଼ି ଛାଡ଼ି ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ୍ ଚାଳକ ଫେରାର **ଫ୍ଲୋଷ୍ଟା-୪**

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଚଢ଼ାଉ

ତ୍ରିଚେନ୍ଦ୍ରେରେ ବହୁ ଉଦ୍ଧାରଣ ଅନୁପ୍ରବେଶ

ଲଣ୍ଡନ, ୧୨/୩
ତ୍ରିଚେନ୍ଦ୍ରେରେ ବେଆଇନ ଭାରତୀୟ ପ୍ରବାସୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଥିବା ସେଠାକାର ସରକାର ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରାୟ ୧୩ ନେଲ ଦେଇ ଛୋଟ ବୋର୍ଡ଼ କରିଆରେ ବହୁ ସଂଖ୍ୟକ ଭାରତୀୟ ବେଆଇନ ଭାବେ ତ୍ରିଚେନ୍ଦ୍ରେରେ ପ୍ରବେଶ କରୁଥିବା କୁହାଯାଉଛି। ଗତବର୍ଷ ଏହି ବ୍ୟାପକ ଭରିଆରେ ମୋଟ ୬୮୩ ଭାରତୀୟ ତ୍ରିଚେନ୍ଦ୍ରେରେ ଯାଇଥିଲେ, ଯାହାଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଅଧିକାଂଶ ହେଉଛନ୍ତି ମୁଦକ। ଦେଶରୁ ବେଆଇନ ପ୍ରବାସୀଙ୍କୁ ବିଚାରିତ କରିବା ଲାଗି ଗତ ସପ୍ତାହରେ ତ୍ରିଚେନ୍ଦ୍ରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ରାଷ୍ଟ୍ର ସୁନକ ଏବଂ ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ସଚିବ ସୁଧାକାମ୍ ଦାସଙ୍କୁ ସାହାଯ୍ୟ ହାତରୁ ଅଫ୍ କମିଟ୍ଟିରେ ବେଆଇନ ପ୍ରବାସୀ ବିଲ୍ ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ। ଛୋଟ ବୋର୍ଡ଼

ଗତବର୍ଷ ଭାରତରୁ ସର୍ବାଧିକ ୬୮୩ ବେଆଇନ ପ୍ରବାସୀ ଛୋଟରେ ଯାଇଛନ୍ତି



କରିଆରେ ଦେଶରେ ବେଆଇନ ଭଙ୍ଗରେ ପ୍ରବେଶ କରୁଥିବା ପ୍ରବାସୀଙ୍କୁ ରୋକିବା ସହ ଏ ନେଇ ସେମାନଙ୍କୁ ସାହାଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଚାଲାଇବା ଗୋଷ୍ଠୀକୁ ଧରିବା ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି।

ବେଆଇନ ପ୍ରବାସୀଙ୍କୁ ତ୍ରିଚେନ୍ଦ୍ରେରେ ପ୍ରବେଶ କରାଇବା ଲାଗି ଏକ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛି, ଯାହା ଜଣାପଡ଼ି ୩,୦୦୦ ପାଇଁ (ପାଖାପାଖି ୨,୯୫,୯୯୯ ଟଙ୍କା) ନେଇଥାଏ। ଏହି ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ ତଳା ସାହାଯ୍ୟରେ ପ୍ରବାସୀମାନଙ୍କୁ ପ୍ରାୟତଃ ଇଂଲଣ୍ଡରେ ପହଞ୍ଚାଇଥାଏ। ଏହି ଛୋଟ ତଳାରେ ଏକକାଳୀନ ୪୦ରୁ ୫୦ ଜଣଙ୍କୁ ନିଆଯାଏ। ଉକ୍ତ ତଳାଗୁଡ଼ିକୁ ଚଳାଣି କିଣାଯାଇଥାଏ। ତେବେ ଏହି ଛୋଟ ବୋର୍ଡ଼ରେ ଯାତ୍ରା ସମୟରେ ଅନେକ ପ୍ରବସୀ ଆସିଥିବାର ଖବର ମଧ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ୨୦୧୮ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୌଣସି ଭାରତୀୟ ଛୋଟ ତଳା କରିଆରେ ତ୍ରିଚେନ୍ଦ୍ରେରେ ପ୍ରବେଶ କରି ନ ଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ୨୦୨୦ରେ ପ୍ରଥମ ଥର ୬୪ ଜଣ ଭାରତୀୟ ଛୋଟ ବୋର୍ଡ଼ରେ ଆସି ତ୍ରିଚେନ୍ଦ୍ରେରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ସେହିପରି ୨୦୨୧ରେ ୬୭ ଜଣ ଏବଂ ୨୦୨୨ରେ ସର୍ବାଧିକ ୬୮୩ ଜଣ ବେଆଇନ ଭାବେ ଅବଲମ୍ବନ **ଫ୍ଲୋଷ୍ଟା-୪**

PLASTO®

TANKS & PIPES

ବିଶ୍ୱର ସବୁଠୁ ପସନ୍ଦଯୋଗ୍ୟ ପାଣି ଟାଙ୍କି ଓ ପାଇପ୍

40 ବର୍ଷର ବିଶ୍ୱାସ

10 YEARS GUARANTEE

Antimicrobial with Silver Particles
KILLS 99% Bacteria & Fungus

बाहर से सोना अंदर से चांदी

PLASTO
ଜଳ ଭଣ୍ଡାରଣ ଟାଙ୍କି

୧୦୦ ଲି. ରୁ ୧୦,୦୦୦ ଲି. ରେ ଉପଲବ୍ଧ

ପାଇପ୍ ଓ ଫିଟିଂସ୍

CPVC

UPVC

PVC ଏଗ୍ରିକଲ୍ଚର

SWR

PTMT ଟ୍ୟାପ୍

କଣ୍ଡକ୍ତର

3 YEARS GUARANTEE

ଓ୍ଵାଲ ହଲ୍ ସିଷ୍ଟମ୍ (ପୁସ୍ ଟାଙ୍କି)

୩ ଡ୍ରମ୍ HDPE ଏଗ୍ରିକଲ୍ଚର ପାଇପ୍ (ଭଡେଟା)

HDPE ପାଇପ୍

2 YEARS GUARANTEE

ତୁଆଲ ପୁସ୍ ଟାଙ୍କି

ଫ୍ଲସ୍ ଟାଙ୍କି ଇନ୍ସ୍ଟାଲେସନ୍ ଗାଇଡ୍

ସିଟ୍ କର

ହେଭି ଡ୍ୟୁଟି

2 YEARS GUARANTEE

୨ ଡ୍ରମ୍ ଗାଡ଼େଜ୍ ପାଇପ୍

ଡିଜିଟାଲ୍ ଓ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ଅନୁସନ୍ଧାନ ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ ଇଣ୍ଡିଟିଂ କାର୍ଡ୍‌କୁ ସ୍କାନ୍ କରନ୍ତୁ

+91 91300 76943

For Job Enquiry Email Your Resume on **hrofficer@plasto.in**

R C PLASTO TANKS & PIPES PVT. LTD.

Unit - II Add : Plot No. 33-A-1, M.I.D.C. Hingna, Nagpur - 440016.

info@plasto.in | www.plasto.in

● Sonepur(Subarnapu), Sundargarh, Sambalpur, Debagarh, Jharsuguda, Bargarh, Boudh, Balangir, Nuapada, Kalahandi : 9130076921, 9337225857 ● Kandhamal, Ganjam, Rayagada, Gajapati, Koraput, Nabarangapur, Malkangiri - 9337225857 ● Mayurbhanj, Kendujhar, Baleshwar, Bhadrak, Angul, Dhenkanal, Jajpur, Cuttack, Nayagarh, Kendrapara, Khordha, Puri, Jagatsinghapur: 9337225857, 91751 08935, 91300 11507

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଡ୍ରେନରୁ ବୃକ୍ଷଙ୍କ ଗଳିତ ମୃତଦେହ ଠାବ

କଳିଙ୍ଗନଗର, ୧୨ମାର୍ଚ୍ଚ(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଯାକପୁର ରୋଡ୍ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ନହକା ଗୋଲେଇ ଛକର ନହକା-ମୁଲିଶରଗଡ଼ା ରାସ୍ତାର ପ୍ରଥମ ଡ୍ରେନରୁ ରବିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଜଣେ ବୃକ୍ଷଙ୍କ ଗଳିତ ମୃତଦେହ ଠାବ କରାଯାଇଛି। ମୃତ ବୃକ୍ଷର ଗଣନା କରାଯାଇଛି। ମୃତ ବୃକ୍ଷର ଗଣନା କରାଯାଇଛି।

ଦଳକସାହି

ପାହାଡ଼ ଜଳୁଛି

କାଳିଆପାଣି, ୧୨ମାର୍ଚ୍ଚ(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲା ସୁକିନ୍ଦା ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧୀନ ଦୈତାରା ସଂରକ୍ଷିତ ଜଙ୍ଗଲର ଦଳକସାହି ପାହାଡ଼ରେ ରବିବାର ନିଆଁ ଲାଗିଛି। ଫଳରେ ବହୁ ମୂଲ୍ୟବାନ ଗଛ ଜଳି ପାଉଁଶ ହୋଇଯାଇଛି।



ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ବିପଦସଙ୍କୁଳ ଅବସ୍ଥାରେ ରେଳଧାରଣା ପାର ହୋଇ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଯାଉଛନ୍ତି।



ବିଦ୍ୟାଳୟ ଯିବାକୁ ଜୀବନ ବାଜି

ଦେଖାଯାଉଛି ଯେତେବେଳେ ଡେଇଁବା ଉପାୟ ଚଳୁଛି, ତେବେ ଡେଇଁବା ଉପାୟ ଚଳୁଛି। ଡେଇଁବା ଉପାୟ ଚଳୁଛି। ଡେଇଁବା ଉପାୟ ଚଳୁଛି।

- ସ୍କୁଲ ରାସ୍ତାରେ ରେଳଧାରଣା ବାଧକ
■ ବିପଦସଙ୍କୁଳ ଭାବେ ପାର ହେଉଛି ପିଲା
■ ପ୍ରଶାସନ, ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ପାଖରେ ସୂଚନା ନାହିଁ

ଭାବେ ରେଳଧାରଣା ପାର ହୋଇ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଯିବାକୁ ବାଧ ହେଉଛି। କାରଣ ଉଚ୍ଚ ବ୍ୟସ୍ତତାରେ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉଭୟ ଯାତ୍ରାବାହୀ ଓ ମାଲବାହୀ ଟ୍ରେନ୍ ଯାତାୟତ କରୁଛି।

୪୦୦ କୋଟିର କଳାମୁଗୁନି ପଥର ଲୁଚ୍ ଅଭିଯୋଗ



ଡେକାନାଲ ଜିଲାର ସରକାରୀ ଜମିରୁ ପଡୋଶୀ ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲାକୁ ଦୋକିଆ ଭାବେ ବିକ୍ରୟ କରିବାକୁ ଲାଗିଥିବା ପଥର ଚାଲାଣ ହେଉଛି। ଶାସକ ଦଳର ଜନପ୍ରତିନିଧିଙ୍କ ବାହୁଡ଼ାରେ ତଳେ ରହି ଅଭିଯୋଗମାନେ ନିଭୟରେ ଏଭଳି କାର୍ଯ୍ୟ କରି ଚାଲିଥିବାବେଳେ ପ୍ରଶାସନ ଓ ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ସେମାନଙ୍କୁ ଅହେତୁକ ଅନୁକମ୍ପା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ରବିବାର ଡେକାନାଲ ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀର ପୂର୍ବଦିନ ବିଧାୟକ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ପରକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ଏନଏସ୍ଏଆଇର ଡେକାନାଲ ପିଡିଓ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ

ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲା ଦେଇ ଯାଇଥିବା ୫୩ମଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ବିପଦସଙ୍କୁଳ ହୋଇପଡ଼ିଛି। ଅପୂରଣିତ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉଭୟ ଯାତ୍ରାବାହୀ ଓ ମାଲବାହୀ ଟ୍ରେନ୍ ଯାତାୟତ କରୁଛି।

ବୃନ୍ଦାବନପୁରର ଐତିହାସିକ ଦୋଳମେଳଣ ସମ୍ପନ୍ନ



ବୃନ୍ଦାବନପୁର ଗ୍ରାମରେ ଦୋଳମେଳଣରେ ବିମାନଚୂଡ଼ ଠାକୁରମାନେ। ଡେକାନାଲ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ସମ୍ଭାଳିବା ପାଇଁ ଯାକପୁର ସଚେତନ ନାଗରିକ ମଞ୍ଚ ପକ୍ଷରୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଧାର ଏନଏସ୍ଏଆଇର ଡେକାନାଲ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ପିଡିଓ)ଙ୍କୁ ଲିଖିତ ଭାବେ ଅବଗତ କରାଯାଇଛି।

ପୁଣି ପାଣିଓହଳାରେ ନିଆଁ ମନମୋହିଲ ଲାଉଡ଼ି ଖେଳ

ଡେକାନାଲବାସୀଙ୍କ ପୂର୍ବସୂଚ୍ୟ କୁହାଯାଉଥିବା ପାଣିଓହଳା ପାହାଡ଼ରେ ପୁଣି ନିଆଁ ଲାଗିଛି। ପୌରସଂଗ୍ଠା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ପାଖକୁ ଲାଗି ରହିଥିବା ଜଙ୍ଗଲର କିଛି ଅଞ୍ଚଳରେ ନିଆଁ ବ୍ୟାପିଥିବା ରବିବାର ସକାଳେ ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା।



ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତରେ ଦନ୍ତା ମୃତ

ଭାଗଚାଷୀ ଗିରଫ

ଡେକାନାଲ ଅଫିସ, ୧୨୩



ମୃତ ଦନ୍ତାହାତୀ

କିଛିଦିନର ବ୍ୟବଧାନ ପରେ ଡେକାନାଲକୁ ଫେରିଛି ହାତୀମୃତ୍ୟୁ। ସଦର ରେଞ୍ଜି ଘଟିପିରି ସେକ୍ଟର ଅଧୀନ ଓଡ୍ରପାଲ ଗ୍ରାମ ନିକଟ ଏକ ଜମିରୁ ରବିବାର ସକାଳେ ଏକ ଦନ୍ତାହାତୀର ମୃତଦେହ ଠାବ କରାଯାଇଛି। ଜମିକୁ ଚଣାଯାଇଥିବା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ହାତୀଟିର ଜୀବନ ଯାଇଥିବା ବନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱୀକୃତି କରାଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ଭାଗଚାଷୀ ବିପିନ ସାହୁଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ଆନୁମାନିକ ୨୦ ବର୍ଷର ଉଚ୍ଚ ଦନ୍ତାହାତୀ ଗୋଠ ଛଡ଼ା ହୋଇ ଦୀର୍ଘଦିନ ହେଲା ଏକାକୀ ବିଚରଣ କରୁଥିଲା। ସକାଳେ ଓଡ୍ରପାଲ ନିକଟ ରାସ୍ତାପାର୍ଶ୍ୱରେ ପରିବା ଚାଷ କରାଯାଇଥିବା ଏକ ଜମିରେ ହାତୀଟି ମରି ପଡ଼ିଥିବା ଗ୍ରାମୀଣ ବାସିନ୍ଦା ଦେଖିବାକୁ ପାଇଥିଲେ। ସୂଚନା ପାଇ ଅନୁଗୋଳସ୍ଥିତ ଆଞ୍ଚଳିକ ମୁଖ୍ୟ ବନ ସଂରକ୍ଷକ

(ଆରସିସିଏଫ୍) ଏମ୍. ଯୋଗୟାନନ୍ଦ, ଜିଲା ବନଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀ ସୁମିତ୍ର କର, ସଦର ରେଞ୍ଜିର ବିଭୂବାନନ୍ଦ ମିଶ୍ର, ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ରାଜ୍ୟ ବନ ବିଭାଗର ମୁକ୍ତ ଟାକ୍ସଡେପାର୍ଟ୍ ଅଧିକାରୀ, ସାତକୋଶିଆ, କପିଳାସ ପ୍ରାଣୀ ଉଦ୍ୟାନରେ

ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ବିଶେଷଜ୍ଞ, ଗ୍ଲାନାୟ ପ୍ରାଣୀଧନ ଚିକିତ୍ସକ, ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗର ପଦସ୍ଥ ଅଧିକାରୀ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ କରିଥିଲେ। ବ୍ୟବହୃତ ବେଳେ ହାତୀ ଶୁଖିରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତ ଚିହ୍ନ ଥିବା ସ୍ପଷ୍ଟ ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା। ତଦନ୍ତ ବେଳେ ଭାଗଚାଷୀ ବିପିନ

ସନ୍ଦେହ ଯେଉଁକୁ ଆସିଥିଲେ। ବିପିନ କିଲରେ କଖାରୁ ଏବଂ ଭେଣ୍ଟି ଚାଷ କରିଥିଲେ। ଫସଲ ତଦାରଖ କରିବାକୁ ଘରୁ ଜମିକୁ ଅନୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ନେଇଥିଲେ। ଏହାର ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ହାତୀଟିର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ରେଞ୍ଜିର ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ମୃତଦେହ ବ୍ୟବହୃତ ପରେ ୨ଟି ଦାନ୍ତକୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ନୂତନ ସଂଗ୍ରହ କରି ଓଡ୍ରାଏଟିକୁ ପଠାଯାଇଥିବା ଜିଲା ବନଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ନେଇଥିଲା ୮ ଜୀବନ

ସଦର ରେଞ୍ଜିରେ ଆତଙ୍କ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲା ଉଚ୍ଚ ଗୋଠଛଡ଼ା ଦନ୍ତା। ହାତୀଟି ବ୍ୟାପକ ଫସଲ ନଷ୍ଟ କରିବା ସହ ଘରଦ୍ୱାରା ଭାଙ୍ଗି ପକାଇଥିଲା। ଦଳକୁ ଅଲଗା ହେବା ପରେ ଅତ୍ୟଧିକ ହଂସ୍ର ହୋଇ ଉଠିଥିଲା। ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ଉଚ୍ଚ ହାତୀ ଆକ୍ରମଣରେ ୮ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଥିବା ଓଡ୍ରପାଲ ଗ୍ରାମବାସୀ କହିଛନ୍ତି।

ଗ୍ରାମ୍ କ୍ୟାମେରା ଲେନ୍ସରେ ବିଲୁପ୍ତ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ



କ୍ୟାମେରାରେ କଏଦ ହୋଇଥିବା ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ।

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୨୩(ସ.ପ୍ର)

ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରିବ ଫଟୋ

କେନ୍ଦୁଝର ବନଖଣ୍ଡ ଅଧୀନ ପାରଶା ଓ ଘଟଗାଁ ରେଞ୍ଜିରେ ଥିବା ଅଟେଇ ଜଙ୍ଗଲ ଏବେ ମଧ୍ୟ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀଙ୍କ ପାଇଁ ସୁରକ୍ଷାମୟ ପାଲଟିଛି। ଅଟେଇ ଜଙ୍ଗଲରେ ବାଘ ସହିତ ବିଭିନ୍ନ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଥିବା ବନବିଭାଗ ଗ୍ରାମ୍ କ୍ୟାମେରାରେ ରେକର୍ଡ କରିଛି। ଗଧୁଆ, ଗନ୍ଧକ ଭଳି ଲୋପ ପାଇ ଯାଉଥିବା ୭ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଜଙ୍ଗଲରେ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସେହିପରି ଭାଲୁ, ବାଘ, ହରିଣ, କୁରୁରା, ଶିଆଳ, ବଜ୍ରକାୟା ଆଦି ୨୧ ପ୍ରକାରର ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଚିହ୍ନ ହୋଇଥିବା ତିଏଫଓ ଧର୍ମରାଜ ଏବଂ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଅଟେଇ ସଂରକ୍ଷିତ ଜଙ୍ଗଲ

ସୂଚନା ମୁତାବକ, ପ୍ରାୟ ୧୬ ଶହ ବର୍ଗ କିଲୋମିଟର ପରିବ୍ୟାପ୍ତ ଅଟେଇ ସଂରକ୍ଷିତ ଜଙ୍ଗଲ ଶିମିଳିପାଳ, ହଦଗଡ଼, ସାତକୋଶିଆ, ରେବଣା ଆଦି ଅଭୟାରଣ୍ୟ ଓ ସଂରକ୍ଷିତ ଜଙ୍ଗଲ ପରିବେଷ୍ଟିତ ହୋଇ ରହିଥିବାରୁ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀମାନେ ଅବାଧରେ ଯାତାୟତ କରିଥାନ୍ତି। ତେବେ ଅନେକ ସମୟରେ ଏହି ଜଙ୍ଗଲ ମଧ୍ୟରେ ଯାଇଥିବା ବ୍ୟସ୍ତବହୁଳ ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ୨୦ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ରାଜପଥ ସେମାନଙ୍କ ଅବାଧ ବିଚରଣରେ ବାଧା ସୃଷ୍ଟି କରିଥାଏ। ପ୍ରଶସ୍ତ ରାସ୍ତା ଓ ଏଥିରେ ଦିନରାତି ଚଳୁଥିବା କରୁଥିବା ଲୁହାପଥର ବୋଲେଇ ଟ୍ରକ, ବସ ଆଦି ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଅନେକ ସମୟରେ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି କରିଥାଏ। ଅନେକ ସମୟରେ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଥିବା ନିଜର ରହିଛି। ଏତେ ବଡ଼ ଅଞ୍ଚଳରେ ନିରୀକ୍ଷଣ କରିବା ସୁବିଧାଜନକ ନୁହେଁ। ଏଣୁ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରିବା ସହ ଶିକାରୀମାନଙ୍କୁ ଧରିବା ପାଇଁ ଜଙ୍ଗଲ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ଗ୍ରାମର ଲୋକଙ୍କ ସହାୟତାରେ ଧରପଗଡ଼ କରାଗଲେ ସେମାନଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୋଗାଇ

ଦିଆଯାଇପାରିବ ବୋଲି ପରିବେଶବିତ୍ ହରେକୃଷ୍ଣ ମହାନ୍ତ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଖରା ଦିନରେ ଜଙ୍ଗଲରେ ନିଆଁ ଏହି ପଶୁମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରିଥାଏ। ଜଙ୍ଗଲରେ ଖାଦ୍ୟାଭାବ, ଜଳସମ୍ପଦା ଯୋଗୁ ଅନେକ ସମୟରେ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଗାଁକୁ ହୋଇ ବିପଦରେ ପଡ଼ନ୍ତି। ଏବେ ବାଘ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଲାଗିଥିବା ଗ୍ରାମ୍ କ୍ୟାମେରାରେ ଇଣ୍ଡିଆନ ସିଭେଟ, କମନ ପାଲମ ସିଭେଟ, ରୁଡ଼ି ମଲ୍ଲୁକ, ଗ୍ରେ ମଲ୍ଲୁକ, କୋକିଆଳି, ବିଲୁଆ, ତିତଳ, ବାକି ଡିଅର, ପର୍ଲୁପାଲନ, ଠେକୁଆ, ବାଘୁଛା, ରିଶାସ ମକଙ୍କିଲ ଇଣ୍ଡିଆନ ଗୌର, ଇଣ୍ଡିଆନ ଗ୍ରେ ଉଲଫ, ଚଢ଼ଶିଖା ସମେତ ବହୁ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ କ୍ୟାମେରାରେ କଏଦ ହୋଇଥିବା ବନ ବିଭାଗ ସୂଚନା ଦେଇଛି।

ହାତୀ ଭୟ: ଖାଲି ହେଉଛି ଗାଁ



ହାତୀ ଭୟରେ ଏକ ପରିବାର ଗାଁ ଛାଡ଼ିବା ପରେ ଘର ଖାଲି ପଡ଼ିଛି।

ଡେକାନାଲ ଅଫିସ, ୧୨୩
କି ଦିନ କି ରାତି, ଗାଁ ରାସ୍ତାରେ ପଲପଲ ହୋଇ ବୁଲୁଛନ୍ତି ହାତୀ। କେତେବେଳେ ଘର ଭାଙ୍ଗିଛନ୍ତି ତ ଆଉ କେବେ ଶୁଖିରେ ଚେଳି ନେଉଛନ୍ତି ଘରେ ସାଇତି ରଖାଯାଇଥିବା ଧାନ, ଚାଉଳ ବସ୍ତା।

ରୋଷେଇ ଘରେ ହାତୀରେ ଥିବା ପଖାଳ ମଧ୍ୟ ସେମାନଙ୍କ ମୁହଁରେ ବାଦ୍ ପଡ଼ୁନାହିଁ। ବନ ବିଭାଗ ହାତୀ ଘଉଡ଼ାଇବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇବାକୁ ଛାଡ଼ି ଉପରେ ଦିନ କାରୁଛନ୍ତି ଡେକାନାଲ ସଦର ରେଞ୍ଜି ଅଧୀନ

ବଲାଙ୍ଗିପାଟଣା କୁଆଙ୍ଗ ସାହିବାସୀ। କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ, ଚାଳଘରେ ରହୁଥିବା ବହୁ ପରିବାର ନିକଟରେ ବିକଳ ନ ଥିବାରୁ ସେମାନେ ଭିତାମାତି ଛାଡ଼ି ନିଜ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କ ଘରେ ମୁଣ୍ଡ ଚୁଞ୍ଚିଛନ୍ତି। ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ କହିବା କଥା, ପ୍ରାୟ ମାସେ ହେଲା

ଏକ ପଲରେ ୩୦ ହାତୀ ଜନବସତିରେ ଉପଦ୍ରବ ସୃଷ୍ଟି କରିନାହିଁ। ବାଡ଼ିବଗିଚାରେ ପଶି ଫସଲ ଭଜାଡ଼ି ଦେଉଛନ୍ତି। ଭୋରୁ ସମୟ ଏବଂ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ପ୍ରମୁଖ ରାସ୍ତାରେ ତେରା ପକାଇ ରହୁଥିବାରୁ କରୁଣା କାମରେ ଲୋକେ ବାହାରକୁ ଯାଇପାରୁନାହାନ୍ତି। ଏକପ୍ରକାର ଗୃହସଦା ଅବସ୍ଥାରେ ଦିନ କାଟିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେଉଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କୁ ଘଉଡ଼ାଇବା ଲାଗି ସମସ୍ତ ଉଦ୍ୟମ ଫେଲ୍ ମାରିଲାଣି। ସନ୍ଧ୍ୟା ସମୟ ହାତୀମୃତ୍ୟୁ ଆଶଙ୍କା ଏଡ଼ାଇବାକୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗ ରାତିରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଟିଙ୍ଗି କରିଦେଇଛି। ଅନ୍ଧାରରେ ହାତୀଙ୍କ ଉପରେ ନଜର ରଖିବା ସମ୍ଭବପର ହେଉନାହିଁ। ଗତ ୧୦ ଦିନ ହେଲା ଉଚ୍ଚ ପଲରେ ଥିବା ହାତୀ ଅଧିକ ହଂସ୍ର ଆଚରଣ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଘରୁ ଗୋଡ଼କାଢ଼ିଲେ ଜୀବନ ପ୍ରତି ବିପଦ ଆଶଙ୍କା ଦେଖାଦେଇଛି। ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ବନ ବିଭାଗ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗକୁ ଅବଗତ କରାଇବା ସତ୍ତ୍ୱେ କୌଣସି ସୁଫଳ ମିଳୁନାହିଁ। ତେଣୁ ଉପଦ୍ରବ ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ଜିଲାପାଳଙ୍କୁ ଟାକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଭେଟି ଫେରାଦ ହୋଇଛନ୍ତି। ହାତୀ ଉପଦ୍ରବ ରୋକିବା ଲାଗି ବନ ବିଭାଗ ପଦକ୍ଷେପ ନ ହେଲେ ସେମାନେ ଆନ୍ଦୋଳନ କରିବେ ବୋଲି ଚେତାବନୀ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଚଳିତ ମାର୍ଚ୍ଚରେ,
ନିଜକୁ ଉପହାର ଦିଅନ୍ତୁ ସ୍ୱାଧୀନତାର,
ହିରୋ ସହିତ

ହାସଲ କରନ୍ତୁ **₹3000*** କ୍ୟାସ୍ ବୋନସ୍*

6 ମାର୍ଚ୍ଚ ରୁ 20 ମାର୍ଚ୍ଚ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ
ସୀମିତ ସମୟର ଅଫର୍

ହିରୋର ବିଶ୍ୱାସ

100 MILLION HERO, NO.1 IN INDIA, 5 YEAR WARRANTY, 7000+ SERVICE CENTRES

Regd. Office: Hero MotoCorp Ltd., The Grand Plaza, Plot No.2, Nelson Mandela Road, Vasant Kunj - Phase -II, New Delhi - 110070, India. CIN: L35911DL1984PLC017354. It is our endeavour to improve our product. This could lead to changes in product specifications without notice. Accessories and features shown may not be a part of the standard fitment. Always wear a helmet while riding a two-wheeler. **As per the cumulative global production volume till 21st January 2021. ***Highest sales for any 2 Wheeler Corporate Entity in the world for Calendar Year 2022 - Data source: DNA Consult & Advisory's report Assessment of Global Two Wheelers Market [CY22]. #Price is subject to change without any prior notice. **The offer is valid on select scooter models in select cities only, till stocks last, and is subject to change without any prior notice. T&C apply. For further information, contact nearest Hero MotoCorp authorised outlet (s) or call Toll Free No. 1800-266-0018 or visit website www.heromotocorp.com

Authorised Dealers: Bhubaneswar: Rohan Hero, Ph: 9289922474, Bharat Hero, Ph: 7799766378, DD Hero, Ph: 0674-2747448, Arundhati Hero, Ph: 9289923183, Cuttack: JMG Hero, Ph: 9289922178, Sunny Hero, Ph: 9289922697, Essen Hero, Ph: 9289923078, Angul: Parbati Hero, Ph: 9289922902, Balasore: Neelam Hero, Ph: 9289922519, Baripada: Aditya Hero, Ph: 7799766370, Bhadrak: Sanjib Hero, Ph: 9289922608, Chandikhol: S. K. Hero, Ph: 9289922900, Jagatsinghpur: Trishul Hero, Ph: 9289922675, Jajpur Road: Soumik Hero, Ph: 9289922611, Jaleswar: Sai Hero, Ph: 9289922844, Jatni: Vishal Hero, Ph: 9289922984, Keonjhar: Supreme Hero, Ph: 9289922182, Nayagarh: Bhagabati Hero, Ph: 9289922687, Puri: Sanjib Hero, Ph: 9289923107, Behrampur: Lakshmi Motors, Dharma Nagar, Ph: 9289923187, Lakshmi Automotives, Gajapati Nagar, Ph: 9289922184, Jeypore: Supreme Hero, Ph: 9289922183, Phulbani: Narayani Hero, Ph: 9289922991, Raygada: Ajit Hero, Ph: 9289922819, Bargarh: Aakash Hero, Ph: 9289922181, Bhawanipatna: Arundhati Hero, Ph: 9289922837, Bolangir: Arundhati Hero, Ph: 9289923033, Jharsuguda: Vijaylaxmi Hero, Ph: 9289922595, Rourkela: Dua Hero, Ph: 9289922179, Sambalpur: Sri Shyam Hero, Ph: 9289922484, Sonepur: Jai Jawan Hero, Ph: 9289922800, Sundergarh: Robotech Hero, Ph: 9289923063, Dhenkanal: Som Hero, Ph: 9289922614, Talcher: Tarini Hero, Ph: 9289922736.

ଭାରତ ୫-୪ରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ହରାଇଲା

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ଭୁବନେଶ୍ୱର (ଜ୍ଞାତା ପ୍ରତିନିଧି), ୧୨୩

ରାଉରକେଲାର ବିର୍ଯ୍ୟପୁଣ୍ଡା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏଫ୍ ଆଇଏଚ୍ ପ୍ରୋଲିଗ୍ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୫-୪ ଗୋଲରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ହରମନପ୍ରୀତ ସିଂ ୧୩, ୧୪ ଓ ୫୫ତମ ମିନିଟରେ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନରରୁ ୩ଟି ଗୋଲ ଦେଇ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ ଅର୍ଜନ କରିଥିବାବେଳେ ଯୁଗରାଜ ସିଂ ୧୨ତମ ମିନିଟରେ ପେନାଲ୍ଟି ଷ୍ଟ୍ରେକ୍‌ରୁ ଏକ ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ। ୫ମ ଗୋଲଟି ସ୍କୋର କରିଥିଲେ ସେଲଭାମ୍ କାର୍ଯ୍ୟ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପକ୍ଷରୁ ଜୋଶୁଆ ବେର୍ ୨୫, କି ଫ୍ଲିଲଟ ୪୨, ବେନ୍ ଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ୫୨ ଓ ଆରନ ଜେଲ୍‌ସ୍ ୫୬ତମ



ଭାରତ ଓ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚ।

ମିନିଟରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଗୋଲ ସ୍କୋର କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମାର୍ଦ୍ଧ ବେଳକୁ ଭାରତ ୪-୧ ଗୋଲରେ ଅଗ୍ରଣୀ ରହିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ ଭାଗ ଖେଳରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଆକ୍ରମଣାତ୍ମକ ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ

ଏଫ୍ ଆଇଏଚ୍ ପ୍ରୋଲିଗ୍

ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରିଥିଲେ ହେଁ ପରାଜୟ ସ୍ୱୀକାର କରିଥିଲେ। ଚଳିତ ଲିଗରେ ୨ ମ୍ୟାଚରୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଏହା ଦ୍ୱିତୀୟ ପରାଜୟ। ନିଜର ପୂର୍ବ ମ୍ୟାଚରେ ଦଳ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ ଜର୍ମାନୀଠାରୁ ଗୋଟିଏ ଗୋଲରେ ହାରିଥିଲା। ଭାରତ ଏହାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ମ୍ୟାଚ ଯୋଗବାର ଜର୍ମାନୀ ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳିବ।



ପ୍ରୋ-ଲିଗ୍ ହକି ମ୍ୟାଚ ଦେଖିବା ପାଇଁ ବିର୍ଯ୍ୟପୁଣ୍ଡା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସମର୍ଥକ।

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସମର୍ଥନରେ ମିକ୍ ପରିବାର

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୧୨୩: ରବିବାର ହକି ପ୍ରୋ-ଲିଗର ତୃତୀୟ ଦିନ ଖେଳରେ ଭାରତ ବନାମ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ମ୍ୟାଚକୁ ଦେଖିବା ନିମନ୍ତେ ବିର୍ଯ୍ୟପୁଣ୍ଡା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଭିଡ ଜମିଥିଲା। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ହକି ଦଳର ସମର୍ଥନରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆରୁ ମିକ୍ ପରିବାର ବର୍ତ୍ତମାନ ରାଉରକେଲା ବିର୍ଯ୍ୟପୁଣ୍ଡା ହକି ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ମିକ୍ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ, ବତରାଇ ଜଣେ ସମ୍ପାଦକ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଦଳର ଖେଳାଳି ଆନନ୍ଦ ରୁପ୍ରେକ୍ କେଜେମା ନିଜ ନାତିର ଖେଳ ଦେଖିବା ପାଇଁ ତାଙ୍କ ପତ୍ନୀ



ଆନନ୍ଦ ରୁପ୍ରେକ୍ କେଜେମା

ମିସେସ୍ ହେଡେନକ୍ ସହ ମଧ୍ୟ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ।

ପେଟ ସଫା

Natural Laxative Granules & Tablets

କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ ଭଳି ଗଣ୍ଠାର ରୋଗର ସହଜ ସମାଧାନ

16ଟି ଖାସ୍ ଜଡ଼ି-କୃଷିରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ପେଟ ସଫା ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଗ୍ରାନ୍ୟୁଲ୍ସ ଏବଂ ଟାବ୍ଲେଟ୍ସ

- କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ, ଗ୍ୟାସ୍, ଏସିଡିଟି ପାଇଁ ସର୍ବୋତ୍ତମ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ
- ସ୍ୱାଦରେ ଭଲ ଏବଂ ମୁଣ୍ଡରେ ଲାଗୁନାହିଁ
- ପ୍ରଥମ ରାତିରୁ ପ୍ରଭାବ ଦେଖାଏ
- ଏହା ଅଭ୍ୟାସରେ ମଧ୍ୟ ପରିଶ୍ରମ ହୁଏନାହିଁ

ପେଟ ସଫା... ତ ସବୁ ରୋଗ ଦଫା

www.petsaffa.com
24x7 Helpline: 91197 88888
Available at all medical & general stores

THE ADVANCED GRAND VITARA

RULE EVERY ROAD

INTELLIGENT ELECTRIC HYBRID

ALLGRIP

Scan the QR code to experience Grand Vitara at NEXAVerse.

NEXA Verse

CREATE. INSPIRE.

PANORAMIC SUNROOF

VENTILATED SEATS

6 AIRBAGS

EV MODE

DRIVE MODE SELECTOR

DIGITAL MULTI-INFORMATION DISPLAY

NEXA Safety Shield

- DUAL FRONT AIRBAGS
- ABS WITH EBD
- PEDESTRIAN PROTECTION COMPLIANCE
- COMPLIANT WITH - FULL FRONTAL IMPACT
- FRONTAL OFFSET IMPACT
- SIDE IMPACT

Feature and accessories shown may not be part of standard fitment. Black glass shade on the vehicle is due to lighting effect. Images used are for illustration purposes only.

Contact us at **1800-200-6392** / **1800-102-NEXA**

www.nexaexperience.com NOW YOU CAN ALSO BOOK ONLINE

BHUBANESWAR: NEXA CYBER CITY (JYOTE MOTORS PH: 9776615032), NEXA GAJAPATI NAGAR (TUSHI MOTORS PVT. LTD. PH: 6372802153), NEXA TWIN CITY (SKY AUTOMOBILES PH: 9776497764, 744000642), NEXA RAJ BHAVAN ROAD (NARAYANI MOTORS PH: 9583022008, 9583022012), **BERHAMPUR:** NEXA BERHAMPUR NHS (SKY AUTOMOBILES PH: 9776645725, 7381071829), **JEYPORE:** NEXA KORAPUT ROAD (LEGEND CARS PVT. LTD. PH: 9692883057, 7894442905), **SAMBALPUR:** NEXA SAMBALPUR HIGHWAY (ODYSSEY MOTORS PVT. LTD. PH: 7008987669, 7381050356), **BALASORE:** NEXA BALASORE HIGHWAY (JYOTE MOTORS (BALASORE) PH: 7064499992), **ANGUL:** NEXA ANGUL CENTRAL (ODYSSEY MOTORS PVT. LTD. PH: 9938948207), **CUTTACK:** NEXA STADIUM RD (JYOTE MOTORS PH: 7440005202), **ROURKELA:** NEXA CIVIL TOWN (ORBIT MOTORS PH: 8337900222, 7077727977).

SMART FINANCE

AN ONLINE END-TO-END CAR FINANCE SOLUTION

- Multiple financiers
- Digital Document Upload
- Live Loan status
- Complete transparency (associated fees & charges)

Scan to know more.

Creative visualization | Black glass on the vehicle is due to lighting effect | Features are variant specific | For details on functioning of safety features, including air bag, kindly refer to the Owner's Manual.